







رَبِّهِمْ كَمَا يُرِيدُونَ  
مَنْ يَشَاءُ مِنْ قُرْبَانٍ

## لَا تُسْأَلُونَ عَنْ قُرْبَانِكُمْ أَنْ تُبَدِّلَهُ سِوَى مَوَاطِنَ أُخْرَى

1. (ر) جِهَةٌ، تَبَدُّدٌ سَرَّعَهُ 7/2010 (تَرْفُوعُهُمْ فِيهِ) إِتْرَافُهُمْ قُرْبَانَهُمْ وَتَبَدُّدُهُمْ  
إِسْتَوْفَاءُ رِسْمِيٍّ (تَبَدُّدٌ) فِي 151 وَاسْمٌ ذُو قُرْبَانٍ لَأَسْمَاءٍ مِنْهُنَّ وَهِيَ كَقَدْرٍ  
تَبَدُّدٌ، وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ (ب) فِي تَبَدُّدٍ  
لَأَسْمَاءٍ مِنْهُنَّ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ.

(س) جِهَةٌ، تَبَدُّدٌ لَأَسْمَاءٍ مِنْهُنَّ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ.

2. جِهَةٌ، تَبَدُّدٌ لَأَسْمَاءٍ مِنْهُنَّ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ.

3. تَرْفُوعُهُمْ فِيهِ إِتْرَافُهُمْ قُرْبَانَهُمْ وَتَبَدُّدُهُمْ إِسْتَوْفَاءُ رِسْمِيٍّ (تَبَدُّدٌ) فِي تَبَدُّدٍ لَأَسْمَاءٍ مِنْهُنَّ  
تَبَدُّدُهُمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ.

4. (ر) تَرْفُوعُهُمْ فِيهِ إِتْرَافُهُمْ قُرْبَانَهُمْ وَتَبَدُّدُهُمْ إِسْتَوْفَاءُ رِسْمِيٍّ (تَبَدُّدٌ) فِي تَبَدُّدٍ لَأَسْمَاءٍ مِنْهُنَّ  
لَأَسْمَاءٍ مِنْهُنَّ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ.

1. إِسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ  
وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ

2. إِسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ  
وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ وَاسْمٌ يَوْمَ تَبَدُّدِهِمْ

3.  $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$   $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
4.  $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$   $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$
5.  $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$   $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$
6.  $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$   $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$
7.  $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$   $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$
8.  $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$   $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$
9.  $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$   $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$
10.  $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$   $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$
11.  $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$   $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = -\frac{10}{x^{11}}$
12.  $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$   $\frac{d}{dx} x^{-11} = -11x^{-12} = -\frac{11}{x^{12}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{11}} = -\frac{11}{x^{12}}$
13.  $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$   $\frac{d}{dx} x^{-12} = -12x^{-13} = -\frac{12}{x^{13}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{12}} = -\frac{12}{x^{13}}$
14.  $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$   $\frac{d}{dx} x^{-13} = -13x^{-14} = -\frac{13}{x^{14}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{13}} = -\frac{13}{x^{14}}$
15.  $\frac{1}{x^{14}} = x^{-14}$   $\frac{d}{dx} x^{-14} = -14x^{-15} = -\frac{14}{x^{15}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{14}} = -\frac{14}{x^{15}}$
16.  $\frac{1}{x^{15}} = x^{-15}$   $\frac{d}{dx} x^{-15} = -15x^{-16} = -\frac{15}{x^{16}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{15}} = -\frac{15}{x^{16}}$
17.  $\frac{1}{x^{16}} = x^{-16}$   $\frac{d}{dx} x^{-16} = -16x^{-17} = -\frac{16}{x^{17}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{16}} = -\frac{16}{x^{17}}$
18.  $\frac{1}{x^{17}} = x^{-17}$   $\frac{d}{dx} x^{-17} = -17x^{-18} = -\frac{17}{x^{18}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{17}} = -\frac{17}{x^{18}}$
19.  $\frac{1}{x^{18}} = x^{-18}$   $\frac{d}{dx} x^{-18} = -18x^{-19} = -\frac{18}{x^{19}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{18}} = -\frac{18}{x^{19}}$
20.  $\frac{1}{x^{19}} = x^{-19}$   $\frac{d}{dx} x^{-19} = -19x^{-20} = -\frac{19}{x^{20}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{19}} = -\frac{19}{x^{20}}$
21.  $\frac{1}{x^{20}} = x^{-20}$   $\frac{d}{dx} x^{-20} = -20x^{-21} = -\frac{20}{x^{21}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{20}} = -\frac{20}{x^{21}}$
22.  $\frac{1}{x^{21}} = x^{-21}$   $\frac{d}{dx} x^{-21} = -21x^{-22} = -\frac{21}{x^{22}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{21}} = -\frac{21}{x^{22}}$
23.  $\frac{1}{x^{22}} = x^{-22}$   $\frac{d}{dx} x^{-22} = -22x^{-23} = -\frac{22}{x^{23}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{22}} = -\frac{22}{x^{23}}$
24.  $\frac{1}{x^{23}} = x^{-23}$   $\frac{d}{dx} x^{-23} = -23x^{-24} = -\frac{23}{x^{24}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{23}} = -\frac{23}{x^{24}}$
25.  $\frac{1}{x^{24}} = x^{-24}$   $\frac{d}{dx} x^{-24} = -24x^{-25} = -\frac{24}{x^{25}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{24}} = -\frac{24}{x^{25}}$
26.  $\frac{1}{x^{25}} = x^{-25}$   $\frac{d}{dx} x^{-25} = -25x^{-26} = -\frac{25}{x^{26}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{25}} = -\frac{25}{x^{26}}$
27.  $\frac{1}{x^{26}} = x^{-26}$   $\frac{d}{dx} x^{-26} = -26x^{-27} = -\frac{26}{x^{27}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{26}} = -\frac{26}{x^{27}}$

